

PRECIO DE SUSCRIPCION

En toda España. 1 peseta al mes.

ANUNCIOS

En 2.^a y 3.^a plana. 0'50 cts. lineaEn 4.^a 0'10 >

ESQUELAS, SEGUN TARIFA

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES

NÚMERO SUELTO, CINCO CENTS.

REDACCION, ADMÓN. E IMPRENTA
POLO DE MEDINA, 2.

EL TIEMPO

DIARIO INDEPENDIENTE

EDICION DE LA TARDE

ATRASADO, DIEZ CENTS.

ABANICOS

ISIDRO JUAN

TEMPORADA DE 1909

Fabricación propia en Valencia.

Precios más baratos que en todos los establecimientos.

Apuntes**COSAS Y... COSAS**

Estamos dedicados por completo a la esgrima. Han luchado en el concurso que se celebra en la Exposición verdaderos maestros. Además de Afrodísio, Roque, Carboñol, Sancho y Micó, han venido de las Salas de Madrid tiradores afamados y entre éstos y los aficionados de Valencia han hecho asaltos preciosos. Las señoras no entienden una palabra de esgrima por regla general, pero concurren a la Exposición a presenciar los asaltos, porque... hay que verlo todo.

El momento sensacional era el del asalto entre Afrodísio y Sancho, dos maestros de cuerpo entero que trastornan la atención de gran número de amateurs de toda España. Llegó el momento, y Alejandro Saint-Aubin dirige el asalto que resultó interesantísimo, con demostraciones por parte del público que estaba dividido en dos bandos.

Después de discusiones acaloradas sobre algunos golpes, llegan los contendientes al punto nuevo en medio de la mayor expectación, hasta que por fin Sancho proporciona un certero golpe a su contrario, resultando vencedor del «match». Este asalto ha sido un acontecimiento para los aficionados, porque si Afrodísio es un gran maestro, Sancho ha sido el mejor «prevost» conocido en el manejo del sable.

También se dedica ahora la gente a las pequeñas distracciones que hay en la Exposición. No falta quien se pese en una misma tarde, en todas las básculas que encuentras y claro es que no hay dos que señalen el mismo peso, de modo que el aficionado a pesarse se queda sin saber la cifra de su propio peso. Hay seres aún más inocentes como son los que se dedican a subir al «trapicio mágico». Consiste este aparato en una cajeta capaz para ocho personas y en la que efecto de mil combinaciones de espejos y artificios, parece que se mece uno, pero de tal manera y con tal propiedad que a menudo se ven salir de la cajeta, señoras y caballeros cambiando la peseta, víctimas del mero.

Inspección de Montes. Estado comprensivo de los montes a que se refiere el anuncio de subasta de la alcaldía de Caravaca.

Diputación provincial. Anuncio de concurso para adjudicar el servicio de bagajes al Cantón de esta ciudad.

Delegación de Hacienda. Minas. Relación de las cantidades que han de satisfacer los dueños y explotadores de minas por el actual trimestre.

Edictos y requisitorias de los juzgados de Cieza, Cartagena, Béjar, La Unión y Alhama.

Boletín Oficial

El del dia 23 contiene:

Gobierno civil. Secretaría. Parte del señor ministro de la gobernación dando cuenta del nacimiento de una infanta.

Inspección de Montes. Estado comprensivo de los montes a que se refiere el anuncio de subasta de la alcaldía de Caravaca.

Diputación provincial. Anuncio de concurso para adjudicar el servicio de bagajes al Cantón de esta ciudad.

Delegación de Hacienda. Minas. Relación de las cantidades que han de satisfacer los dueños y explotadores de minas por el actual trimestre.

Edictos y requisitorias de los juzgados de Cieza, Cartagena, Béjar, La Unión y Alhama.

Los artistas españoles en Munich

El arte español ha tenido un nuevo triunfo en la Exposición de pinturas de Munich.

Siete pintores españoles, de nombre bien reputado, han obtenido en el certamen honrosas recompensas. Y es justo consignar que nuestro país es el que mayor número de premios ha merecido.

De estas recompensas, dos son primeras medallas; una ha sido concedida al notable pintor Earl que Martínez Cubela y Ruiz, laureado en varias Exposiciones nacionales, y otra a don Manuel Benito, de quien ayer hablamos.

Con segunda medalla han sido agraciados el reputado Mezquita; Rodríguez Acosta, celebrado pintor granadino; Ortiz Echagüe, Barbudo y Zubiaurre.

Los distinguidos artistas merecen un sincero aplauso. Su triunfo es un título de honor para nuestro arte.

CRÓNICA**La noche de San Juan**

Noches poéticas tiene el verano; pero ninguna tan sugestiva y hermosa como la que precede al día de San Juan.

Tradiciones seculares que han dejado en el corazón del pueblo un perfume de alegría y de fiesta, hacen que esa noche sea conmemorada todavía en algunos pueblos y lugares, con su primitiva y verdadera solemnidad.

La noche de San Juan, es para muchas gentes que creen sienten y tienen fe, algo así como la acción poética o reveladora del porvenir, es para otros el lapso de tiempo dedicado a honestos e inocuos recreos, es para los más, la rumba de los recuerdos gratos de la infancia, la remembranza de tiempos pasados como en un ambiente de alegría y de risueñas esperanzas.

¿Qué no ha pasado gratamente, e quería una vez en su vida, la noche de San Juan?

Pocos serán los que no hayan gozado de la alegría popular en esa solemne víspera del Santo.

Muchas de las cosas que las gentes acostumbran a poner en práctica esta noche tienen su origen en la superstición.

El cronista sin dejarse llevar de exageradas supersticiones, es limita a narrar, sintiendo muy honradamente llegar hasta él, las rifágas consoladoras de las sencillas expansiones del pueblo.

No hace mucho tiempo en la ciudad donde el que escribe vivió desilusionarse los alegres años de la infancia, la noche de San Juan, era algo extraordinario.

El júbilo se desbordaba; las gentes se lanzaban a la calle sin penas, sin tristezas; sonaban impetuosas carcajadas como argentina rauda vibrante que brotaba de sonrosados y frescos labios juveniles; más tarde improvisadas de guitarras y bandurrias poblaban los ecos de armónicas; rondas de mozos llegaban hasta las rejas de las muchachas casaderas y allí depositaban ramos de flores ofrenda de su amor y testimonio de su fidelidad.

La fiesta, la algazara, las risas, los cantos se prolongaban hasta las altas horas de la madrugada, en que se buscaba el descanso para esperar el día solemne del Santo. Antes, al sonar las doce campanadas que marcan la media noche, se hacían las pruebas para conocer cada cual la suerte que le estaba reservada.

Las mozas querían saber con quién habían de casarse; los labradores cuando había de llover, y por este estilo; todo el pueblo tomaba parte en la inofensiva y alegre sanjuanada.

Murcia que se parece mucho al pueblo del cronista en las costumbres, también ha presenciado esas escenas, y aún perduran en muchos pueblos rurales y en su extensa y

poblada Vega. También en la capital queda algo aunque no sea más que las consabidas hogueras que encienden los chicos.

Por cierto, que se echa también de menos las fiestas que acostumbraban hacer los vecinos del barrio de San Juan, que resultaban muy solemnes prestando gran animación en estos días.

Pero en fin, las cosas hay que tomarlas como vienen, y esperar a mejores tiempos.

Vivimos ahora del recuerdo, y sádemos esta hermosa noche que precede al día de San Juan.

FRANCISCO SASTRE MORENO,

Á los productores españoles

La comisión de reforma arancelaria francesa acaba de presentar a la cámara de los diputados su segundo dictámen sobre la revisión de los Aranceles de Aduanas.

Este segundo dictámen no es más que una reedificación del primero.

Retírate éste para atender a determinadas observaciones presentadas por comerciantes e industriales, y en la nueva ponencia se mantiene lo dictaminado con ligeras modificaciones, que interesan según el criterio de los mismos, la prueba más de su chispeante ironía, de su amplio saber y de sus caritativos fines.

En el citado artículo mil, aplaudía cosas que al colega le gustan

que se aplaudan, y conste que lo hacía en justicia, y no pudiendo discutir eso, porque sería escupir al cielo, tuvo el fondista la feliz idea de actuar de domine gratuito y me dedicó unas líneas.

Agradecido, nabo mentor. Ya sé que ha de decirse, en casos como el de marras, Habrá y no Habrá, como decía.

Ahora bien. Suponer que esa cosa era una errata de las cajas, un añadido involuntario de algún simpático caixista, no visto

después en la corrección de las pruebas, sería mucho suponer, y en ese caso no hubiera habido motivo para el palmetazo ni para

practicar la caritativa obra de enseñar a que no sabe. Había que

ponerse en lo mejor, y lo mejor era aprovechar la ocasión para decirme que no sé escribir.

Al leer la censura del colega, quedé anonadado, la verdad, pero después, cuando recordé que desde

esas columnas había recibido el mis

mo palmetazo la ilustre persona de don Andrés Baquero, volví a mi la

calma y exclame:

Si a una persona tan ilustre la critican, no es de extrañar que a este huillie servidor le fusile.

He tomado para lo sucesivo, ilus

trado colega, la determinación de

leerme á diario de la cruz á la fecha

vuestras columnas escritas de pro

paño galana y castiza.

Hé esto para ilustrarme en el

arte de escribir bien.

Y para final de estas líneas viene

a mí memoria una escena de «Agua

azucarillos y aguardiente» en la

que desmayada una niña, le dice

a su madre «Hija mía, vuelve en

mi y la chica, una niña muy ilustrada

volviendo de pronto á la razón lo

contesta. «Mamá, se dice, vuelve

en ti.»

Bueno, el caso es que vuelvas.

termina la madre.

Al hablar yo de la Lonja y de la

Plaza, con una cosa más ó con una

cosa menos el caso es que las ton

garmon y este es lo que interesa al

fondo de mi artículo, lo que debe

interesar á «Región de Levante» y

lo que interesa á Murcia entera, y

lo demás son matices más ó menos

celestiales.

PARA EL DÍA 23 DE JUNIO DE 1909

EN EL DÍA 24 DE JUNIO DE 1909

EN EL DÍA 25 DE JUNIO DE 1909

EN EL DÍA 26 DE JUNIO DE 1909

EN EL DÍA 27 DE JUNIO DE 1909

EN EL DÍA 28 DE JUNIO DE 1909

EN EL DÍA 29 DE JUNIO DE 1909

EN EL DÍA 30 DE JUNIO DE 1909

EN EL DÍA 31 DE JUNIO DE 1909

EN EL DÍA 1 DE JULIO DE 1909

EN EL DÍA 2 DE JULIO DE 1909

EN EL DÍA 3 DE JULIO DE 1909

EN EL DÍA 4 DE JULIO DE 1909

EN EL DÍA 5 DE JULIO DE 1909

EN EL DÍA 6 DE JULIO DE 1909

EN EL DÍA 7 DE JULIO DE 1909

EN EL DÍA 8 DE JULIO DE 1909

EN EL DÍA 9 DE JULIO DE 1909

EN EL DÍA 10 DE JULIO DE 1909

EN EL DÍA 11 DE JULIO DE 1909

EN EL DÍA 12 DE JULIO DE 1909

EN EL DÍA 13 DE JULIO DE 1909

EN EL DÍA 14 DE JULIO DE 1909

EN EL DÍA 15 DE JULIO DE 1909

EN EL DÍA 16 DE JULIO DE 1909

EN EL DÍA 17 DE JULIO DE 1909

EN EL DÍA 18 DE JULIO DE 1909

EN EL DÍA 19 DE JULIO DE 1909

EN EL DÍA 20 DE JULIO DE 1909

EN EL DÍA 21 DE JULIO DE 1909

pero volvió a imponerse la baja y quedan a 498 50, ó sea 8 50 pesetas más caras que en la semana precedente, pero con 8 50 más bajas que el precio a que llegaron en la semana anterior.

Los expositivos, descartando el dividendo, cierran a 328 ó sea con baja de 8 enteros. Los Altos Hornos siguen cotizándose a 291.

Las Ruedas militares se cotizan con alguna dificultad, habiendo pasado de 93 a 92 50; las Expropiaciones del Interior, con alza de 10 céntimos, quedan a 101 70, y las del Ensanche perdieron 50 céntimos quedando a 99 50.

El papel de Conversión, sin alteraciones, a 99.

Las Azucareras han vuelto a representarse por 17 azotores, descendiendo las referentes de 102 15 a 101 50. Las ordinarias, por el contrario, mejoraron de 86 a 87.

Las obligaciones no se cotizan, pero quedan a 108 50.

Los Franceses descendieron de 9 40 a 8 80; volvieron a elevarse a 10 y quedan a 8 50, con alza de 50 céntimos con relación a la semana pasada. Pero se confía en que se mantendrá bajo el cambio.

ENTIERRO

En la iglesia parroquial de San Bartolomé, se verificó ayer tarde el entierro del que en vida fué nuestro estimado amigo don Joaquín Escrivano Coca, fallecido el 10 de junio. En la presidencia del duelo hemos visto a los señores siguientes:

Sr. Curia de San Bartolomé, don Idefonso Montesinos, don Mariano Sanz, don Juan Muñoz, don Jerónimo Ruiz, don Agustín Hernández, don Mariano Falces, don José María y don Eloy Díaz Casau, Sr. Delegado y Sr. Interventor de Hacienda, P. Antonio de la Concepción, don Dionisio Alcázar, Conde de Falcón, don Francisco Tejera, don Vicente Martínez.

Don Salvador Martínez Moya, don Miguel G. Baena, don Mariano y don Cesario Pérez, don José Servet, don Manuel Costa Farinas, don Andrés Baquero, don Agustín Escrivano, por la familia, don Bernabé Guerrero, don Román Sanz, y personal de la Delegación de Hacienda.

Deseamos en paz el alma del difunto, y felicitánsus a sus hijos políticos la expresión de nuestro pésame más sentido.

El mausoleo de Chueca

En el cementerio de la Sacramental de San Justo se ha inaugurado el artístico mausoleo erigido en honor del ilustre maestro Chueca, cestante, como es sabido, con los productos de la función celebrada en la Zarzuela como homenaje al popular compositor.

El mausoleo es una obra original y notable del distinguido escultor don Pedro Estany.

Domina de la cabecera del túmulo de piedra se ve el busto de Chueca, esculpido en mármol de Carrara sefardíndase en una incisión las fechas del nacimiento y muerte del inspirado maestro: 1866-1908.

A un extremo de la losa sepulcral figura un chispero, con la cabeza inclinada, en actitud de dolor, con una bandera desplegada, cubriendo los restos mortales de Chueca. El chispero simboliza el pueblo de Madrid, que acompaña al maestro en su última morada, e inclina la cabeza a oír las vibrantes notas del pasodoble «Viva España», de la zarzuela Cádiz. El resto del sarcófago es de piedra de Alicante, de tonalidad grata a la vista, encalada con flores y guirnaldas de summa belleza, rodeando un pentagrama.

Lámparas eléctricas

de filamento metálico. Intensidad lumínica 20 bujías, consumo 5 bujías. Precio 3 75 pesetas.

LA ELECTRO-MECANICA Lucas 7 Oficinas de la Electromotora.

Desde Molina

Inauguración de la Estación telegráfica

Conforme anunciamos a los lectores de EL TIEMPO, en la mañana del domingo, 20 del actual, a las doce y treinta minutos, ha tenido lugar la inauguración oficial de la Estación telegráfica del Estado en este pueblo, actu por todos anhelado y quales resultado en extremo solemne.

Tras la bendición del aparato, sistema Morse, por el coadjutor de este parroquia don José Guillermo Canelón representante del señor cura, que se hallaba en la capital, con motivo de la misa de la misa a la iglesia de Santo Domingo, el señor jefe de Reparaciones del Centro telegráfico de Murcia don Manuel Tomás Crave, puso en comunicación con las Estaciones de Alcalá y con la Central, y visto el excelente funcionamiento del aparato, se hizo cargo del mismo el oficial telegrafista nombrado para el desempeño de esta referida Estación señor don José Hernández Molina, quien curio los siguientes

trámites: obsequio de aluminio supras en el acto de inauguración.

Telegramas

En la iglesia parroquial de San Bartolomé, se verificó ayer tarde el motivo inauguración del teógrafo. — Ayuntamiento y amigos saludan V. E. motivo inauguración teógrafo. — Alcalde.

Condes Heredia Spinola, Marqués del Duero. — Ayuntamiento y pueblo saludan V. E. motivo inauguración teógrafo. — Alcalde.

VALLADOLID

Gobernador civil. — Amigos este pueblo saludan motivo inauguración teógrafo. — Pedro José Vicente.

Charles Marín, Gobbiellos, 20. — Amigos este pueblo saludan motivo inauguración teógrafo. — Pedro José Vicente.

Ildoro Clervi. — Amigos este pueblo saludan motivo inauguración teógrafo. — Pedro José Vicente.

Y otros dos más, ó sea siete.

Después pasó la distinguida concurrida al acto de sesiones de la Casa Consistorial, en donde se le sirvió por el Ayuntamiento un ex-

pléndido brunch de dulces, habanos y helados, en medio de la mayor alegría y satisfacción, por ver realizada una tan importante mejora local.

Entregados los asistentes al acto, recordamos haber visto a los señores don Carlos Marín Blasco, don Carlos Soria Salomón, señor alcalde, don Arturo López Riquelme, señor juez, don José Santas G. y L., inspector municipal de Sanidad, don Mariano Camacho Carrasco, inspector de carnes, don Vicente Giner Pérez, Méjico, don Juan Andrés Villena Villena, profesora de instrucción primaria, don José Pérez Cuénca, Recaudador de contribuciones, don Mariano Ríos Galilla, don secretario del Ayuntamiento, don Antonio Arnaldo García, contador, don José Martínez Ruiz, fiscalista, don José Antonio Arredondo G. y don José María Arnaldo Ruiz y don Eloy Pérez Lamarcas.

D. Pedro José Vicente Berlanga, secretario del Juzgado, don José María Marín Espinosa, don Juan Lamas, Alcalde, don José María Baeza Hernández, don Pedro Gamallo Berlanga, don Carlos Linares Rubio, don Pedro Sánchez Ramón, don Rosendo García Núñez, don Tomás Serrano Soler, de Murcia, don Juan Martínez Martínez, don Antonio Gil Noguera, don Alfonso Berlanga Campillo y don Antonio Moreno, de Ricote.

D. Pedro Bernal Martínez y otros disolvieron la reunión, ya cerca de las once, con la más satisfacción con que había comenzado.

Dámonos por felicitados con un tan importante acontecimiento local, enviando nuestra entusiasta felicitación igualmente a cuantos señores banqueros tributan a la realización de tan útil mejora, señalada.

A las 7'50 de la mañana tuvo lugar el acto de la presentación de la nueva infanta, con arreglo al ceremonial de costumbre en estos casos.

22.—A las 11'05 n.º

El alumbramiento de la Reina

La presentación

22.—A las 11'05 n.º

Correspondiente

22.—A las 11'05 n.º

Apuestas

Entre la reina y los altos personajes palatinos se cruzaron apuestas por si habría de ser varón ó hembrón el nuevo vestido.

Las apuestas las ha ganado el rey, que aseguró que sería hembrón.

Indultos

Con motivo del nacimiento de la infanta, el rey ha firmado los siguientes indultos.

De la pena de muerte a Benigno

la realización de su laudable empresa.

Correspondiente

GRAN EXPO UNIVERSAL

Melada

La notable banda de música que dirige nuestro distinguido amigo D. Antonio Raya, es la encargada de amenizar la que se celebrará el día 24 por la noche en dicho café.

El progra es el siguiente:

1.º Pasodoble «Andaluces».

2.º Fantasia de la zarzuela «La Casita blanca».

3.º Fantasia de la zarzuela «Bohemios».

4.º Célebre «Batalla de los Castillejos».

En esta obra se encenderán bengalas y se dispararán bombas y tracas.

5.º Gran fantasía sobre motivos de varias zarzuelas del maestro Caballero.

6.º Pasodoble «Suspiros de España».

Llegan centenares de telegramas felicitando a la familia real por el fausto suceso.

En Madrid ha causado la noticia del feliz alumbramiento de la reina, gran alegría.

En todos los edificios públicos ha ondeado la bandera nacional, y se han engalanado los balcones con cejadoras.

Telegramas de felicitación.

Llegan centenares de telegramas felicitando a la familia real por el fausto suceso.

El primero recibido del extranjero ha sido del rey Eduardo y de su esposa la reina Alejandra.

El bautizo.—Cómo se llamará la infanta.

El bautizo de la infanta será el día 28.

Se le pondrá el nombre de Beatriz, que es como se llama su abuela.

Los padrinos

Será padrino el archidióque Federico el cual saldrá mañana de Viena para asistir a la ceremonia.

La archidióquesa no vendrá con él.

Se ignora quién la representará.

Maura y Figueroa

Los señores Maura y Figueroa llegaron a La Granja poco después de las siete.

Inmediatamente se dirigieron a la regia morada, para asistir a la ceremonia oficial de la presentación.

La primera noticia

La primera noticia del alumbramiento se supo en Madrid, por la bandera que se vió izada en el ministerio de la Gobernación.

Inmediatamente se propagó la nueva, sabiéndose a los cinco minutos en toda la Corte.

Los periódicos

Los periódicos retrasaron esta mañana sus tiradas, esperando el resultado de los acontecimientos.

El Señor Lacierra

El señor Lacierra acudió inmediatamente al Ministerio de la Gobernación.

Desde allí comunicó la noticia a todos los gobernadores civiles de España.

Cómo es la infanta

La nueva infanta, es rubia, delgada y muy blanca.

Los reyes están muy contentos.

Apuestas

Entre la reina y los altos personajes palatinos se cruzaron apuestas por si habría de ser varón ó hembrón el nuevo vestido.

Las apuestas las ha ganado el rey, que aseguró que sería hembrón.

Indultos

Con motivo del nacimiento de la infanta, el rey ha firmado los siguientes indultos.

De la pena de muerte a Benigno

no Romero, condenado por la Audiencia de Badajoz.

Id. a Benigno Moreno, por la de Zaragoza.

Id. a Natalio García, por la de Almería.

Commutando la pena de reclu-

sión perpetua a que estaba condenado Juan Vázquez, por la de Zaragoza.

Id. a Benigno Moreno, por la de Zaragoza.

El Rey hizo la presentación, dando grandes muestras de contento.

Estado de la reina

El estado de la reina es inmejorable.

La infantita también goza de perfecta salud.

De gala

Las tronas que se encuentran en La Granja, han vestido hoy de gala, con motivo del fausto suceso.

En Madrid

En Madrid ha causado la noticia del feliz alumbramiento de la reina, gran alegría.

En todos los edificios públicos ha ondeado la bandera nacional, y se han engalanado los balcones con cejadoras.

Moret

Y además catorce indultos de mujeres, por penas leves.

no Romero, condenado por la Audiencia de Badajoz.

Id. a Benigno Moreno, por la de Zaragoza.

Id. a Natalio García, por la de Almería.

Commutando la pena de reclu-

sión perpetua a que estaba condenado Juan Vázquez, por la de Zaragoza.

El vecindario está conste-

do por la desgracia.

Más alcaldes

(Por telégrafo)

23.—A las 4'55

Muy se han firmado nu-

merosos de alcaldes.

Corresponden estos a las

vincias de Badajoz, Baleares,

gunos pueblos de Barcelo-

Burgos, Cádiz, Cáceres, Cu-

Día 26.—En Capuchinas por don Mariano Gambis Merino y sus padres.

Noticias locales

Gratitud

En nombre de los padres, abuelos y demás familia de la niña María de la Encarnación Martínez (q. D. g.), dárse las gracias a cuantos amigos le han prodigado sus consuelos con motivo de la innata desgracia que les atañe.

Al cumplir tan delicado encargo reiteramos a la alegria y distinguida familia la expresión de nuestro pésame más sentido.

Denuncia a la Tienda Átillo

El sobrante de la ruseración que los amigos del Sr. Ruiz Hidalgo hicieron para costear las insignias y los gastos de la gran cruz, ha sido destinado a la Tienda Átillo.

Champagne Mercedes

Gran premio en la Exposición Hispano-Francesa de Zaragoza.

Abras

La guardia civil de los puestos de Moratalla y San Pedro del Pinatar, remiten á este gobierno civil, relación de una buena recogida de armas, hechas á individuos que las usaban sin la correspondiente licencia.

Robo de un burro

Al vecino de Guadalupe, Francisco Vicente Hernández, le ha sido robado un burro encontrándose en la Lorja.

La guardia civil busca al autor del robo, sin que se halle dado con su paradero.

Dinero

Se facilita en hipotecas sobre fincas, dentro y fuera de esta provincia, de 50.000 pesetas en adelante, a interés muy reducido, plazo largo, amortizaciones convencionales, sin gastos, en breve tiempo y condiciones inmejorables.

Se hacen toda clase de trabajos de copia en máquina de escribir, planos, memorias, presupuestos para obras, proyectos, etc. A precios muy económicos.

Para visitar, en la sede del Zoológico, en número, entretenido, junto á la iglesia de San Lorenzo, de tres a seis de la tarde.

Título

La Universidad Literaria de Valencia, remite título de Licenciado en Derecho a favor de don Tomás de Aquino Arderius y Sánchez-Bertín, natural de Lorca.

Minas

Por el ingeniero don Felipe Peña se practicarán operaciones fiscales, de los días 1 al 8 de Julio, en las minas «Si Diós» quiera» de Abarán, «Recuperada» de Murcia, «Los cuatro hermanos» de Alhama y «Santa María de Gracias» de Cartagena.

Vendo más barato que nadie

Abanicos, Sombrillas, Guantes, Pundas, Bordados, Adornos, Correas, Chancas, NOVEDADES, perfumerías, Gafas de punto, Peines, Jerbas, Boquillas, Pañuelos de hilo, etc.

Precio, 45.- Amores-Purmarina, 2.

Precio fijo

Traslado de restos

Dña Concepción Jover Pascual,

ha sido autorizada para trasladar los restos de su esposo don José María Serrano Gómez, desde el cementerio de San José de Fortuna,

al de Oliva de Jerez, provincia de Badajoz.

Noticia de desinfección

22 de Junio.—En la Ronda de Gárate, casa sin número, 40 fardos de trapos viejos para la exportación.

Sombrillas de hielo, colores de meda, hasta 20 pesetas!

Se vende Zimora.

Ronda frente a S. Bartolomé y Sacerdote. Platería, 62.

Bemento

Ayer ingresó en el manicomio provincial la presunta demente Isabel García Campos, natural de Javalí Viejo.

Pachines

Dios de Cartagena que el bandillero murciano «Pachines» que falleció en la última corrida celebrada en aquella plaza, bastante mejorada de la herida que sufrió en la pierna ha salido del Hospital de Caridad marchándose á ésta para terminar la curación.

Cognac Oxigenado

Platería, 62.

Para Madrid

Con objeto de palear en compañía de su ilustre hermano el Excelentísimo señor Ministro de la Gobernación, el día de su santo, ha salido para Madrid nuestro querido amigo el Diputado A. Córtes por Murcia don Isidoro de la Clervia.

Les deseamos buen viaje.

Bolicitación

Mañana celebra su santo la bella y distinguida señorita Juanita Fierro Soro.

Le enviamos nuestra más cordial felicitación.

Cognac Oxigenado

Platería, 62.

Detenido

En Beniajan ha sido detenido el guarda particular jefe José Fernández Bautista, de 48 años de edad, por haber disparado un tiro el día 18 del actual á Diego López Nicolás de 46 años.

La cuestión fué promovida á causa de una deuda pendiente entre ambos, sin que el disparo produjera consecuencias.

Del hecho tiene conocimiento el Juzgado de San Juan.

Ortega

Circusano-dentista. Sociedad, 9.

Policía que roba

Ha sido detenido en Cehegín el segundo jefe de la policía de aquel pueblo, por haberse probado que entraba de noche á robar en una tienda situada en la plaza de la Constitución.

Dicho individuo que se llama Luis Martínez Sanchez, de 50 años, casado, natural y vecino de dicha villa.

Ha sido puesto á disposición del Juez de aquel partido.

Cognac Oxigenado

Platería, 62.

Queja

Algunos vecinos de la plaza de la Puxmarina, se nos quejan del escándalo enorme que á primeras horas de la noche, arma una turba de chicos que han hecho aquella plaza campo de sus escaudazos distractores.

Llamamos la atención de quien corresponda para que ponga ceso á este escándalo impropiado de un alto tono céntrico y que tanto molestia produce á los vecinos de dicha plaza.

UERES PROBAR buenas Gaseosas, Agua de Sosa y refrescos gaseosos. Visítad la Fabrica de don Patricio López Ortega, calle de San Antón.

Música y velada

Esta noche víspera de San Juan, habrá velada familiar en el paseo de la Glorieta de San Juan y media ó once y media, amenizando una banda de música.

Mañana tarde dia de moda habrá música en el paseo del Parque hasta las ocho, y durante dicho paseo tocará escogidas piezas la banda del señor Espada.

Por la noche á la hora de costumbre, se verificará la velada familiar hasta las once y media, amenizando la banda de don Vicente Espada, un escogido programa del agrado del público, en el paseo de la Glorieta.

La gran Cruz

Después de cerrada la lista se han recibido de Archena 25 pesetas para las insignias de la Gran Cruz de los siguientes señores:

Don Mariano Sánchez Rodríguez, don Ricardo Benegas Martínez, don Alfonso Medina Llues, don Isidoro Sánchez Martínez, don José Antonio Sánchez Martínez.

Cuya cantidad se ha sumado á las sobrantes que se han entregado á la Tienda Astio.

Exámenes escolares

Esta mañana se han verificado los exámenes generales en las Escuelas graduadas de la Normal de Maestros de esta ciudad, ante el tribunal constituido al efecto con los señores don Ezequiel Cazalla, don Federico Díez Puche y don Luis Ortíz, bajo la presidencia de don Lorenzo Pausa, director de dicho establecimiento docente.

Los niños han sido interrogados en cada una de las materias que comprenden los programas de primera enseñanza, quedando el resultado del examen satisfecho de sus adelantos.

Terminado el examen se reunieron todos los alumnos en el salón más espacioso de las escuelas, donde el señor Pausa les dirigió la palabra, estimulándolos al aprovechamiento y al estudio.

Cognac Oxigenado

Platería, 62.

Demente

Ayer ingresó en el manicomio provincial la presunta demente Isabel García Campos, natural de Javalí Viejo.

Dios de Cartagena que el bandillero murciano «Pachines» que falleció en la última corrida celebrada en aquella plaza, bastante mejorada de la herida que sufrió en la pierna ha salido del Hospital de Caridad marchándose á ésta para terminar la curación.

Cognac Oxigenado

Platería, 62.

Después se procedió á la distribución de los premios, terminando el acto con un himno educativo y preciosísimo, cantado á coro por todos los pequeños alumnos de las escuelas graduadas.

DÍAS

Mañana festividad de San Juan, celebran sus días los señores don Juan Sánchez Escobedo, don Juan Nicolás, don Juan Vicente Martínez don Juan Vives Vivanco, don Juan Carrillo, don Juan Almerza, don Juan Esgas Laclervia, don Juan Peñafiel, don Juan Quer, don Juan Espinosa, don Juan Bautista Alonso, don Juan Ortega, don Juan Hernández, don Juan Antonio Garrigés, don Juan Ibañez Carrillo, don Juan Esparcia, don Juan Antonio Jover, don Juan González Salón, don Juan Jesús Albarracín, don Juan Antonio Valcarcel, don Juan José Martínez Arrieta, don Juan Martínez, don Juan Trigueros, don Juan Piñeras, don Juan Pedro Navarro, don Juan Gallardo, don Juan José Rodenas, don Juan Gómez Amat, don Juan Gayuela, don Juan Ayuso, don Juan Antonio Pérez, don Juan Antonio Gómez, don Juan Sánchez, don Juan José Rodríguez, don Juan Antonio Hernández del Aguilu, don Juan Antonio Martínez, don Juan García Olemencio, don Juan de Aguilar y Walla, don Juan Trujillo, don Juan Gil, don Juan Aguilera Barnuevo, don Juan Piñuelas, don Juan Antonio López Sánchez, don Juan Rubio, don Juan Selgas y otros que sentimos no recordar.

A todos envía EL TIEMPO su más sincera felicitación.

Toros en Alicante

El amigo Lorenco ha recibido un telegrama de Alicante anunciando la llegada de los seis toros de Muruve que han de lidiar en aquella plaza, las dos primeras figuras de la tauromaquia contemporánea, Ricardo Torres Bombita y Rafael González Machaque.

La fiesta de los seis hermosos ejemplares que Muruve envisa, es la siguiente:

Bolero, número 8, cárdeno.

Rebolero, 47.

Capitán, 23.

Chocolate, 40.

Mero, 55.

Algoncero, 68.

Todos estos visten de luto riguroso.

La presentación de todos ellos es admirable, vezúña pequeña, pelo fino y pitones de primera magnitud. Es decir, que el cartel tiene honores de excelencia.

Y lo mejor, que con tantos atractivos, va á ir la gente hasta en el techo de los coches del tren.

Bravo, por las empresas de empuje.

Tengo que añadir algo de *taurina*. Lo de Lorca va bueno de verdad.

El contrato de Machaque, firmado ya, será expuesto en la parrilla del señor Palazón.

Lo lleva en el bolsillo el señor Lorenco.

Poco ufano que va el hombre con el triunfo obtenido

Banderilla

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

